

Поздравляем победителей!

*«Научиться можно только тому, что любишь»
Гёте И.*



Одним из важнейших показателей развития отечественного образования и работы с одаренными обучающимися в стране являются результаты международных предметных олимпиад. Олимпиады являются одним из эффективных и проверенных на практике педагогических механизмов выявления и развития творческих способностей обучающихся. Олимпиады по информатике являются по сути своей олимпиадами по программированию.

Обучающиеся в объединении «Компьютерная страна «Информ@шка» при Центре детского творчества «Радуга» приняли участие в серии олимпиад «Осень–2018» международного проекта INTOLIMP.ORG с 25.10 по 28.10.2018 года.

Итоги олимпиады:

Диплом 1 степени – Миронова Анна (6 кл.);

Диплом 1 степени – Авдеева Елизавета (5 кл.);

Диплом 1 степени – Еняшин Ярослав (5 кл.);

Диплом 1 степени – Тараев Владислав (4 кл.);

Диплом 1 степени – Кондратьев Егор (4 кл.);

Диплом 2 степени – Ахмеров Шамиль (7 кл.);

Диплом 3 степени – Карпов Илья (4 кл.);

Диплом 3 степени – Саратова Мария (5 кл.).

Сертификат за участие получил Аксенов Герман.

Занятия в объединении «Компьютерная страна «Информ@шка» помогают всесторонне подготовиться к олимпиаде по информатике.

Поздравляем победителей олимпиад и желаем дальнейших успехов в обучении! Так держать!

Рук. Объединения «Компьютерная страна «Информ@шка» Шмелькова О.Н.